A@opun yia TO TTAPAKATW GPBPO gival epwTnua QIANg Kal cuvadéAg@ou : "Tlwg yiveral n Bdon eiIcaywyng va
gival piIkpéTepn atmd Tnv EBE;" kai pou £pepe éva mrapddeiypya pe EAGxiotn Bdon Elocaywyrig Tou
Ytmowngiou EBEY=8,27 kai yopia 7.299 mrpopavwg ékave Tn ouykpion tou 10001TAdGoIou TG EBEY pe T1a
MOpIa 8270>7299.

Oa amodeitw Tapakdtw ot To 800*(EBEY) < Mopia < 1600*(EBEY)

Mpiv EekivAiow TNV atTOdEIEn Bewpwy XPAOIMO va EEKABAPICOUE TIG TTAPOKATW £VVOIEG:

H EAdyiotn Bdon Eicaywynig tou Ytmrowneiou (EBEY) gival o Méoog Opog Twv Te00dpwyv TTaveAAadIKWG
€CETACONEVWV HABNUATWY XWPIG OUVTEAEDTEG.

H EBE Tou TuAuatog (EBET) 1ocoUtal pe 10 yivopevo : (tou Méoou Opou Twv Méowv Opwv Twv
BaBuoAoyikwy €mMdOOCEWV Twv UTToYn@iwv oTta Téooepa (4) maveAAadikd e€etaldueva pabruara ava
EMOTNHOVIKO TTedio) x (Tov ZuvteAeoTr EBE tmou kabopiletal ammd 1o TuAua).

2uvteAeotng EAGxioTng Bdong Eicaywyng (ZEBE): To Ytroupyeio Maidgiag opilel To €0pog Kal Ta Turuara
opiCouv TNV akpIPn TIuA. To 2022 10 €Upog Tou ZEBE cival ammd 0,8 éwg 1,2.

‘Eotw B1,82,83,84 o1 T€éooepig Babuoi otnv 20Ba6uIa KAipaka kal 1,02,03,04 01 QvTiOTOIXOI ZUVTEAEOTEG
Baputntag (£B) pe 200< £B< 400. (1)

H EBEY=(31+p2+B3+B4)/4 (2)

Ta popia Tou utroyngiou M=B1*01+B2*02+p3*03+B4*04 (3)

200=< 01= 400 1ToAAaTTAQCIAW Kal Ta OUO YéEAN pe B1 oTToTE

B1*200= o1*B1= 400*B1 (4) ouoiwg Kail yia TOUG UTTOAOITTOUG 2B O110TE

B2*200= 02*B2< 400*B2 (5)

3*200= 03*B3= 400*B3 (6)

B4*200< 04*B4< 400*B4 (7)

TTPOCOETW KaTA PEAN 4,5,6,7

B1*200+B2*200+B3*200+B4*200=01*B1+02*B2+03*B3+04*B4< B1*400+p2*400+33*400+B4*400
200*(B1+B2+PB3+PB4)< M < 400*(B1+B2+B3+P4) Adyw Tng (2) £xoupe

800*EBEY < M < 1600*EBEY

n 0,8(1000*EBEY) < M =< 1,6(1000*EBEY) /// hitps://sep4u.qr/ KaAodApog Anunpng

AnAadn Ta pépia gival avapeoa ot1o 0,8 Tou 10001TAGoI0U TG EBEY kai 1o 1,6 Tou 10001TAdoIou Tng EBEY.




